

# Новости коротко

## Литературные медали

Эстонские литераторы Мартин Напа и Тоомас Кутер удостоены золотых медалей Российской Академии изящных искусств имени Державина и званий членов-корреспондентов этой академии.

Таким признанием отмечен вклад литераторов в укрепление эстонско-российских культурных связей

В российском издательстве «Культура» в прошлом году вышел первый на русском языке сборник прозы и прозаика Тоомаса Кутера «Стихи и сказки». Кутер стал также инициатором и президентом международного поэтического сообщества. В марте нынешнего года ему была вручена в Москве медаль Международного фонда имени Пушкина.

Российский Межрегиональный союз писателей издал роман Мартина Напа «Бегство в Египет».

И Напа, и Кутер являются членами этого союза писателей. **BNS**